Домашнє завдання № 39
«Сферичні дзеркала. Формула Декарта»

1. На рис. 1 показано промінь, який падає на поверхню плоского дзеркала. Використовуючи дані вказані на рисунку, рисунок:

1) побудуйте відбитий промінь;

2) знайдіть кут падіння променя та кут відбивання:

3) знайдіть кут між падаючим променем та відбитим;

4) знайдіть кут нахилу дзеркала до горизонту.
2. На рис. 2 показані промінь, який падає на поверхню дзеркала та промінь відбитий. Використовуючи дані рисунка: 

1) зобразіть розташування дзеркала на рисунку;

2) знайдіть кут падіння променя та кут відбивання:

3) знайдіть кут між падаючим променем та відбитим;

4) знайдіть кут нахилу дзеркала до горизонту.
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рис. 1
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рис. 2


3. На відстані 120 см від полюса сферичного дзеркала знаходиться предмет, який перпендикулярний до головної оптичної осі, а на екрані віддаленому на 60 см від полюса знаходиться його зображення. Знайдіть фокусну відстань та його оптичну силу дзеркала.

4. Оптична сила сферичного дзеркала 5 Дптр. Предмет розташований перед дзеркалом перпендикулярно до головної оптичної осі. Дзеркало дає зменшене у 3 рази зображення предмета. Визначте а) відстань від полюса дзеркала до предмета; б) відстань від полюса дзеркала до зображення.
5. Предмет та екран розташовані перпендикулярно до головної осі дзеркала. Переміщуючи дзеркало, знайшли два положення дзеркала, при яких воно дає на екрані чітке зображення предмета. Знайдіть висоту предмета h, знаючи, що висота першого зображення h1, а другого – h2.
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